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Versenyben a világgal: 
hová tart a magyar gazdaság? 

 
 

Időpont és helyszín : 2014. május 16., péntek, 19.00 óra, Magyar Katolikus Misszió Döpfner 
Háza, Oberföhringer Str. 40, 81925 München 

Rendezők : UIM és KMÉM Pax Romana Müncheni Csoportja  
Házigazda : Fodor Attila, informatikus vállalkozó  
 
A magyar gazdaság jelentős pozícióvesztésben van a nemzetközi versenyképességi rangsorok-
ban. A 2000-es évek eleje óta tartó romlás okait ma elég világosan látjuk: szerepelnek közöt-
tük az ország öröklött, hosszabb távú jellemzői éppúgy, mint a globális gazdaság hatásai és a 
gazdaságpolitika sajátosságai. Annál nagyobb kérdés, hogy merre és hogyan haladjunk tovább: 
mik azok a tényezők, amelyekre építhetünk, s mely elemektől kellene megszabadulni. Alkal-
masak-e a társadalom vallott és követett értékei arra, hogy modern piacgazdaságot építsünk 
rájuk? Valóban piacgazdasági irányú-e az intézményrendszerünk és a gazdaságpolitikánk, s 
amennyiben nem, hogyan tehető azzá? Azzá kellene-e tenni egyáltalán, vagy inkább a nagyobb 
állami szerepvállalásban bízzunk? Beágyazódtunk-e eléggé Európába ahhoz, hogy a keleti 
nyitással kacérkodjunk? Az előadás ezekre a kérdéskörökre koncentrál, tényekre és 
konkrétumokra támaszkodva keresi a válaszokat. 
 
CHIKÁN Attila (Budapest, 1944) iskoláit Egerben végezte, majd a Budapest Corvinus Egyetem (BCE) 
jogelődjén, az akkori Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen szerzett diplomát 1967-ben. 1968 
óta a BCE oktatója, 1990-től egyetemi tanár. A Vállalatgazdaságtan Tanszék alapító vezetője (1989-
1998), 2000-2003 között az egyetem rektora, azóta a Versenyképesség Kutató Központ igazgatója. A 
Rajk László Szakkollégium alapító igazgatója (1970), 2010 óta elnöke. 2010 óta a Magyar Tudományos 
Akadémia levelező tagja. A Svéd Királyi Mérnöki Akadémia külföldi tagja, a kolozsvári Babeş-Bolyai és 
a Lappeenranta-i Egyetem díszdoktora. 1998-1999-ben gazdasági miniszter, 2000-2003 között a 
Miniszterelnök Gazdasági Tanácsadó Testületének elnöke. Elnöke a Magyar Közgazdasági Társaság 
Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztályának, a Vállalkozók Országos Szövetsége 
Gazdaságpolitikai Bizottságának és a Magyar Logisztikai, Beszerzési és Készletezési Társaságnak. A 
Richter Gedeon Nyrt. Felügyelő és Audit Bizottságainak elnöke, a MOL Nyrt. Felügyelő Bizottságának 
elnökhelyettese, az Audit Bizottság elnöke. 
 

Kérjük és köszönjük helyszíni önkéntes támogatását! 


